基础部政〔2022〕46号
池州职业技术学院第十八届田径运动会工作方案
一、指导思想

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实中共中央办公厅、国务院办公厅《关于全面加强和改进新时代学校体育工作的意见》精神，以服务学生全面发展、增强综合素质为目标，坚持健康第一的教育理念，弘扬健康、活泼、向上，更快、更高、更强的体育精神，推动我院学生文化学习和体育锻炼协调发展，帮助学生在体育竞赛中享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。
二、运动会名称、时间及地点

（一）名称
池州职业技术学院第十八届田径运动会

（二）时间及地点
2022年10月27日（星期四）至28日（星期五）在学院田径场举行；10月29日（星期六）在东校区田径场举行。

三、主题

健康、活泼、向上，更快、更高、更强。
四、组委会

名誉主任：盛国星、汪贤才

主任：孙垚

副主任：汪芳琳 
委员（以姓氏笔画为序）：马文申、王仕霞、左琼、朱胜英、乔斌、江海林、阮志伟、孙忠、吴雯雯、何自清、何松、余常庚、周立新、周保平、夏亮、徐文文、徐必友、唐建军、葛义正、董俊、管志忠、颜红、戴启培                                                                                                                                                                    

五、工作安排
（一）工作组及其主要任务

1.工作组（共7人）：秘书组、宣传与奖品组、资格审查组、竞赛组、后勤组、会风监督组和保卫组。

2.各工作组组成单位及其主要任务：

（1）秘书组：由院办公室组成。负责协调运动会各项工作及负责有关领导（嘉宾）的邀请、接待工作；负责撰写开（闭）幕式上领导讲话稿。（负责人：马文申、陈心怡）

（2）宣传与奖品组：由院团委组成。负责组建学院大学生宣传队伍，组织撰写并审查运动会前和运动会中广播稿件；负责运动会的广播播音人员安排；负责升旗仪式，并做好训练工作；负责入场式及竞赛期间音响设备及音乐播放等；负责开（闭）幕式主席台布置和舞台监督；负责安排人员填写获奖证书和奖品的发放；负责选派20名左右大学生志愿者，并做好集中培训工作，协助维护赛场安全和观众席秩序。（负责人：徐文文）

（3）资格审查组：由学生处组成。负责在赛前、赛中、赛后对运动员资格进行审查，发现有弄虚作假、违反规定者，取消比赛资格和获奖名次，并在全院通报批评。（负责人：乔斌、胡石）
（4）竞赛组：由基础教学部体育教研室组成。负责起草运动会工作方案和竞赛规程；负责竞赛编排和秩序册编印；负责各项比赛裁判员的集中培训；负责运动员入场式的组织训练；负责准备竞赛奖品、器材等。（负责人：王洪彬、丁玲玲）

（5）后勤保障组：由学院总务处和后勤服务中心组成。负责安排医务人员，提供场地裁判员桌椅（总务处）；负责运动赛场的保洁工作及电源保障（后勤服务中心）。（负责人：左琼、阮志伟）

（6）会风监督组：由组织人事处组成。负责运动会期间检查和督促裁判员按照到岗以及公平、公正执裁；负责运动会会风监督。（负责人：曾叶纯）
（7）保卫组：由保卫处组成。负责运动会会场内外的秩序及安全调度；负责突发事件的应急处置。（负责人：徐必友、叶勇）。
（二）几项具体工作的分工

1.学生仪仗队的组织训练和所需器材的借还，由基础教学部体育教研室丁玲玲、汪旻、王磊等老师具体实施；

2.运动员报名工作由基础教学部体育教研室丁玲玲、汪旻、姚远等老师具体负责；

3.各代表队入场式解说词及特色表演由所在系部学工科、团总支负责审核。

4.运动员入场式评比工作由组委员组织实施。                                                 
六、开幕式方案

（一）开幕式的时间

主校区：10月27日（周四）上午8：20开始，时长30分钟左右。各代表队提前20分钟集合队伍。

东校区：10月29日（周六）上午8：30开始，时长15分钟左右。各代表队提前20分钟集合队伍。
（二）开幕式议程

1.运动员、裁判员入场；
2.全体肃立，升国旗、奏唱国歌；

3.介绍主席台领导； 

4.院领导致开幕词；

5.运动员代表宣誓；

6.裁判员代表宣誓；

7.院领导宣布：运动会开幕！

8.运动员、裁判员退场，比赛开始。 
东校区开幕式另行安排。                   

（三）入场式队伍序列和人数的规定
1.方队序列：
（1）国旗、校旗、会徽；

（2）护旗方队、红旗队；

（3）裁判员方队；

（4）各单位运动员方队（按竞赛组编排的次序入场）。

2.人数的规定：

（1）红旗仪仗队40人（8×5），由16人擎国旗、校旗和会徽；

（2）裁判员方队人数及列队要求由竞赛组根据实际另行确定；
（3）各代表队方队人数原则上为50人（含领队、持旗、护旗4人），运动员人数不足50人的代表队的入场方队人数不得少于运动会总人数的80％。
列队要求：女前、男后、矮前、高后，成方队入场；各代表队的服装款式不限，但要干净整齐；入场通过主席台时，各代表队可自行安排内容健康向上的特色表演，限时20秒。
东校区入场式另行安排。　

七、筹备工作日程安排
（一）10月9日至18日：基础教学部体育教研室起草运动会工作方案，并组织开展竞赛报名工作。
（二）10月25日：召开学院第十八届运动会组委会会议（会议内容：方案和规程介绍、工作布置、领导动员讲话）。 
（三）10月9日至25日，各代表队开展运动员选拔、组队和赛前训练等。 
（四）10月22日至26日：各代表队训练入场式队伍；院团委、基础教学部体育教研室开展红旗队、仪仗队、大学生志愿者训练工作；基础教学部体育教研室负责大会裁判员的培训工作。

（五）10月19日至25日：基础教学部体育教研室完成竞赛编排、场地器材等准备工作，印发秩序册。
（六）10月26日（星期三）下午4：00：在尚智楼一楼（107教室）召开领队、教练员、裁判员会议。东校区相关会议时间和地点另行安排。

（七）闭幕式具体时间另行安排。闭幕式议程如下：

1.总裁判长宣布运动会成绩；

2.颁奖（顺序：男子团体总分前三名、女子团体部分前三名、男女团体总分前三名、体育道德风尚奖）；

3.院领导致闭幕词；

4.院领导宣布闭幕！

八、其他
（一）请各系部认真做好运动员选拔、组队以及赛前训练等工作。在体育活动和训练中，要合理安排运动量，确保训练安全，杜绝各种事故的发生。
（二）请各工作组认真做好所承担的各项工作任务，坚守岗位，各司其职，确保运动会安全有序进行。
（三）10月27日至28日，主校区停课，东校区教育教学工作正常进行。请各有关处室、系（部、院）做好师生疫情防控和安全管理工作。

 　 池州职业技术学院第十八届田径运动会组委会（代）
            　　  2022年10月8日  
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